

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

## 上海巴斯德所举办“中国新型疫苗研发和产业化前景” 交叉学科论坛研讨会

文章来源: 上海巴斯德研究所

发布时间: 2014-06-11

【字号: 小 中 大】

6月6日至7日,中国科学院上海巴斯德研究所疫苗中心与中国科学院上海交叉学科研究中心联合举办“中国新型疫苗研发和产业化前景”研讨会。中国工程院院士闻玉梅、赵铠,中国科学院科技促进发展局副局长段子渊、生物技术处处长刘斌,中国生物技术集团公司副总经理沈新亮,美国麻省大学医学院教授卢山,清华大学医学院副院长张林琦,厦门大学公共卫生学院院长夏宁绍,江苏省疾病预防控制中心副主任朱凤才,复旦大学生物医学研究院副院长徐建青,上海巴斯德所研究员金侠、周东明、周保罗、黄忠、李斌、肖晖、郝沛以及国内高等院校专家、著名疫苗生产企业负责人等40余人参加了研讨会。上海巴斯德所党委书记司胜利应邀出席会议并致欢迎辞。

闻玉梅以“我国疫苗学的历史与发展需求”为主题,回顾了我国疫苗研发领域的发展进程及现状,提出未来疫苗研发应结合数学模型预测,研发多用、通用疫苗,并阐述了开发治疗性疫苗、老年疫苗等新型疫苗的重要性。大会执行主席金侠研究员介绍了上海巴斯德所疫苗中心的基本情况和科研进展,并结合国外优秀疫苗研究团队的成功经验阐述了疫苗中心的未来发展规划及面临的挑战。与会专家就国内疫苗研究的现状、面临的机遇和挑战进行了讨论。会后,与会专家参观了上海巴斯德所疫苗中心公共实验室和部分课题组实验室。

大会执行主席周东明研究员代表会务组感谢各位专家学者的莅临与支持,并对新型疫苗的最新研究进展、如何实施有效的疫苗临床试验、疫苗市场的需求和企业的发展前景等一系列重要问题进行了总结,希望在疫苗研发领域加强合作交流,促进协同发展。

本次论坛汇集了众多国内疫苗研发和生产领域的专家学者,为疫苗的研发及成果转化搭建了重要的平台,进一步加强了疫苗研发领域的合作交流,为推动我国疫苗研究的快速发展奠定了基础。

打印本页

关闭本页